

更多“配方”带来“新口味”

合拍片成本届香港电影节主流

“宫”系列下月推出收官之作

本报讯(记者 张艺)第38届香港国际电影节昨天开幕,在电影节主办的亚洲最大的电影交易市场上,合拍片成为主流。香港金像奖主席、导演陈嘉上认为,合拍片的最终诉求是优化资源,不用纠结于香港元素,不能只是拍给内地或者香港看,“而是要拍给全世界看”。

类型片一直是国产电影的软肋,而合拍片的风起云涌极大地丰富了华语片类型,警匪、灾难、惊悚、

科幻、谍战……越来越多的“配方”成为合拍片的“新口味”。昨晚首映的彭浩翔的《人间小团圆》是本届香港国际电影节的首映电影,该片是一部典型的合拍片,由华谊投资,讲述的故事非常有香港本土特色;《寒战》的导演梁乐民和陆剑青一战成名,今年用更大的投资、更强的明星阵容拍摄了合拍片《赤道》;曾拍摄《韩城攻略》的马楚成如今也在筹备新片《巴黎攻略》,拟邀黄渤和梁朝

伟主演,从演员阵容看,充分显示了内地和香港合拍的特色。

此外,演员资源的整合也体现了合拍片的变化。当年内地演员出现在香港电影中,气场总有些“格格不入”,通常是女明星当配角。如今的合拍片,内地演员不再是绿叶,片方从角色塑造、类型设定上就会考虑其特色,发挥其长项,优势互补,资源整合。在4月25日公映的《冰封:重生之门》中,甄子丹

还是“宇宙最强”,但与他对战的则是会功夫又会搞笑的元宝强;陈德森的新片《一个人的武林》也将采用这一组合。

导演陈嘉上指出:“有什么样的口味就会拍出什么样的东西,但只有少数导演才有能力拍出不一样的东西。”就像当年反哺《大话西游》一样,内地市场的巨大容量和观众的不同口味从另一个方面培养了香港新导演、丰富了新类型。

本报讯(记者 孙佳音)“宫”系列第三部《宫锁连城》即将接档《妻子的秘密》登陆湖南卫视黄金档。编剧兼制片人于正称,作为“宫”系列的收官之作,这是一部“双生三旦的强情节反转剧”。

从《宫锁心玉》到《宫锁珠帘》,“宫”系列一推出就轰轰烈烈,虽然有争议,却丝毫未曾动摇“于正剧”的收视率和影响力。4月,于正《宫》系列收官之作《宫锁连城》将在湖南卫视首播,这次,故事背景是与宫廷有着紧密联系的将军府,讲述的则是富察·恒泰(陆毅饰)、连城(袁姗姗饰)、公主醒黛(戴娇倩饰)三人之间的爱情纠葛。

台上双“燕”放光彩

周小燕昨出席观看新版《燕子之歌》

本报讯(记者 杨建国)以周小燕艺术人生为原型创作的歌剧《燕子之歌》,经过修改之后昨晚由上海歌剧院在上海大剧院公演,两位青年女教师吴睿睿和刘恋在上、下半场分别饰演女主角燕子。中场休息和演出结束时,97岁高龄的周小燕教授被热情的观众团团围住。人们怀着敬重的心情纷纷拿出手机为她留影,舞台大幕拉上后的剧场里,依然掀起了阵阵高潮。

经过修改后的《燕子之歌》,尽管存在抒情过多的缺陷,但观众依然被深深吸引。在上、下半场分别扮演燕子的华师大教师吴睿睿和上音教师刘恋,都是第一次涉足当代题材的中国原创歌剧,她们准确地把握了角色的神态,在演唱咏叹调时更牢牢抓住角色不同时期的心态,让观众清晰地感受到了燕子成长过程中人生境界的升华脉络。



吴睿睿在上半场扮演燕子



刘恋在下半场扮演燕子

本报记者 郭新洋 摄

娃哈哈

6种乳酸菌发酵

常喝常舒畅

零脂肪 + 膳食纤维

轻盈上市

娃哈哈集团荣誉出品
http://www.wahaha.com.cn

规格: 100ml 规格: 125g 规格: 125g 规格: 330ml